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КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ

№ 23 від 10-05-2024

Засіб від комах GLOTOX 484 422 (Польща)

1 210 ₴
(Ціна без врахування доставки)

https://centur.com.ua/zas-b-v-d-komah-glotox-484-422-polscha
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Характеристика

Висота 55 мм
Глибина 15 мм
Ширина 38 мм
Площа дії, м2 5-20

Опис товару

Засіб від комах Glotox призначений для приготування розчину від будь-яких видів
комах. Розчину вистачає для обробки 15 соток території. Інсектицидний препарат у
вигляді суспензії мікрокапсул в рідини для розведення водою, з контактним і
шлунковим дією, призначений для боротьби з літаючими і повзаючими комахами.

Glotox призначений для боротьби з комахами: мухами, комарами, метеликами,
павуками, клопами, мурашками, тарганами, блохами, кліщами, осами та чешуйніци.

Інсектицид можна використовувати в житлових, офісних, виробничих і громадських
місцях: барах, ресторанах, готелях, магазинах, порожніх складах на підприємствах
харчової промисловості, пекарнях, молочних заводах і т. Д., В громадському
транспорті, призначеному для перевезення людей і матеріалів.

Препарат також може використовуватися для боротьби з мухами, кліщами в
тваринницьких приміщеннях (курники, свинарники, стайні, сараї) і
сільськогосподарських будівлях, а також для боротьби з шкідниками складських
приміщень в порожніх елеваторах та інших місцях зберігання зерна.

Продукт також призначений для боротьби з комарами за межами будівель (зелені
зони, парки, сади, території навколо будівель, зони затоплення), де паразити можуть
знайти укриття.

Продукт не використовується для боротьби з шкідниками, що зустрічаються в кормах,
харчових продуктах і напівфабрикатах, призначених для їх виробництва.

Головними перевагами є стійкість до сонячного випромінювання і те, що на
сьогоднішній день резистентності (стійкості) до нього у комах не виявлено; не
відзначена також фітотоксичність.

Використання:
Розбавте 25 мл препарату в 5 л води води і розпорошите по поверхнях, кущів,
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меблів, килимів, мурашникам або осиним гнізд
Приміщення після обробки провітрювати протягом 1 години, тільки після цього
заходити людям і тваринам
Не обробляти поблизу водойм з рибою
Упаковка 100 г достатня для розпилення на 1500 м2. Активний після розпилення
від 4 до 8 тижнів (в залежності від частоти опадів)
Препарат можна використовувати зі звичайними ручними і ранцевими
обприскувачами або з використанням спеціалізованого обладнання


